



# ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης

ΣΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΕΥΘΕΙΑ Η ΠΡΟΕΚΚΛΟΓΙΚΗ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ

## Χωρίς καμμία πρόβλεψη το εκλογικό αποτέλεσμα

**Χ**θεινή δημοσκόπηση της Newspoll δείχνει για ακόμη μια φορά πρωτοπορεία 2% (51%-49%) στη δημοτικότητα του Εργατικού Κόμματος, που κατά τη γνώμη μου δεν είναι αρκετή για να προβλέψω με βεβαιότητα νίκη του Εργατικού Κόμματος. Παρακολούθησα όσο μπορούσα την προεκλογική εκστρατεία των δύο κομμάτων που διεκδικούν την εξουσία στην Αυστραλία και συμπέρασμά μου είναι ότι το Εργατικό Κόμμα προτείνει καλύτερες πολιτικές με έμφαση στην Υγεία, ενώ οι Λίμπεραλ στηρίζουν το προεκλογικό αφήγημά τους στην καλή διαχείριση της εθνικής οικονομίας και τη δημιουργία εκατοντάδων χιλιάδων νέων θέσεων εργασίας.

Αν κερδίσουν τις εκλογές οι Εργατικοί δεν θα οφείλονται στις προεκλογι-

κές υποσχέσεις τους, αλλά το γεγονός ότι οι πολίτες θα ψηφίσουν με τη τσέπη τους γιατί πραγματικά υποφέρουν με λιμνάζοντες μισθούς και το αυξημένο κόστος ζωής. Σύμφωνα με επίσημες στατιστικές, σήμερα στην Αυστραλία υπάρχουν ένα εκατομμύριο Αυστραλοί που εργάζονται λιγότερες ώρες την εβδομάδα από αυτές που χρειάζονται για να επιβιώσουν και ένα άλλο ακόμη εκατομμύριο που εργάζονται δύο δουλειές για να τα βγάλουν πέρα επειδή οι πολιτικοί, όπως έγραψα σ' αυτή τη στήλη την περασμένη Παρασκευή:

«Υπόσχονται αύξηση στις θέσεις εργασίας με χαμηλούς μισθούς και χωρίς μονιμότητα, όταν οι φτωχοί εργαζόμενοι δυσκολεύονται να πληρώσουν το ενοίκιό τους και ούτε να ονειρευτούν μπορούν πια την αγορά

ενός σπιτιού για την οικογένειά τους. Σύμφωνα με τη φιλανθρωπική οργάνωση Anglicaire, για τους χαμηλόμισθους είναι πολύ δύσκολο να βρουν σπίτι με ενοίκιο ανάλογο με το εισόδημά τους, γι' αυτό οι περισσότεροι από αυτούς δουλεύουν μέρα νύχτα για να μπορέσουν να επιβιώσουν.» Πιστεύω, πως πιθανότατα οι Εργατικοί να κέρδιζαν τις εκλογές χωρίς να υποσχεθούν τίποτε, αν εστίαζαν την πολιτική τους στην ένδεια εκατομμυρίων εργαζόμενων Αυστραλών με τις οικογένειές τους, συνταξιούχων και ασθενών. Είναι μαύρο στίγμα για την Αυστραλία να ζουν κάτω από το όριο της φτώχειας ένα σε κάθε επτά απροστάτευτα παιδιά της.

Αν κερδίσουν τις εκλογές οι Λίμπεραλ, θα πρέπει να το χρωστούν στον αρχηγό τους, Σκοτ Μόρρισον, που

έδωσε με επιτυχία τον αγώνα της ζωής του για να ελπίζουν σήμερα οι Λίμπεραλ πως μπορούν να κερδίσουν και αυτές τις εκλογές, παρά τα άσχημα συμπεράσματα δεκάδων δημοσκοπήσεων για το χαμηλό ποσοστό της δημοτικότητάς τους.

Εξωστρεφής, μαχητικός και σκληρός αντίπαλος ο κ. Μόρρισον, είχε στόχο του τις φορολογικές προτάσεις των Εργατικών και τις αρνητικές συνέπειές τους στην εθνική οικονομία και στον οικογενειακό προϋπολογισμό. Όμως, σε τελική ανάλυση το εκλογικό αποτέλεσμα θα εξαρτηθεί αν ο κ. Μόρρισον ή ο κ. Σόρτεν θα πείσουν το εκλογικό σώμα για την ορθότητα των προτάσεών τους και την ψήφο εκατομμυρίων Αυστραλών που ούτε τους άγγιξε η ανάπτυξη της εθνικής οικονομίας τα τελευταία 27 χρόνια.

### Όταν οι νεκροί δεν δεδικαιούνται

Από ακόμη μια σύμπτωση στα δρώμενα Ελλάδας - Αυστραλίας, δύο πολιτικοί ηγέτες τους, ο πρωθυπουργός Αλέξης Τσίπρας και ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης Μπιλ Σόρτεν, δέχτηκαν ανήθικες επιθέσεις που αφορούσαν πεθαμένους γονείς τους.

Ο Κυριάκος Μητσοτάκης, που έχει καταφύγει στα fake news και συκοφαντίες για να αντιμετωπίσει τον Αλέξη Τσίπρα, δήλωσε στη Βουλή επί λέξει: «Την επόμενη φορά που θα μιλήσετε για ζάμπλουτη οικογένεια ας αναζητήσουμε τους τρόπους που η δική σας οικογένεια απέκτησε την περιουσία της, με ποιους έκανε δουλειές στη χούντα».

Μια συκοφαντία που έχουν διαψεύσει τα αρχεία της ελληνικής αστυνομίας, σύμφωνα με τα οποία ο πατέρας του Τσίπρα και η σύζυγος του αδερφού του κρατήθηκαν επί ενάμισι μήνα από τους χουντικούς σε κελιά της ασφάλειας και ότι το '72 τα αδέρφια Τσίπρα αναγκάστηκαν να μεταναστεύσουν στην Αραβία για να βρουν δουλειά.

Αν έτσι κερδίζονται εκλογές, αλίμονο για την Ελλάδα μας...

Στην περίπτωση του Μπιλ Σόρτεν, δέχτηκε ανήθικη επίθεση επειδή έπλεξε το εγκώμιο της μητέρας του, από άρθρο στην εφημερίδα "The Telegraph" του Ρούπερτ Μέρντοκ, στο οποίο καταγγέλλει τον κ. Σόρτεν ότι δεν είπε όλη την αλήθεια για την μάνα του. Εκείνο που δεν είπε ο κ. Σόρτεν ήταν πως η μητέρα του σπούδασε νομικά και έγινε μπάριστερ μετά τα 50 χρόνια της, ενώ στα προηγούμενα χρόνια εργαζόταν σαν δασκάλα. Καταλάβετε τί έγκλημα της πανάξιας μητέρας του απέκρυψε ο κ. Σόρτεν; Αυτό θα το έλεγα δημοσιογραφία «Πορτοσάλτε».

### 24 ώρες ανοιχτά τα μαγαζιά στο Σίδνεϊ

Αφού με το χριστιανικό ήθος που τους διακρίνει οι πολιτικοί μας επεβαλαν το εμπόριο τις Κυριακές,

τόρα θέλουν να αυξήσουν και τις ώρες λειτουργίας των καταστημάτων για όλο το 24ωρο κάνοντας την αρχή στο εμπορικό κέντρο του Σίδνεϊ και μετά θα διαμαρτύρονται για την εκληματοκότητα στους νέους, την κατανάλωση φονικών ουσιών, τις συμπλοκές έξω από νυχτερινά κέντρα, την τεμπελιά τους και πάει λέγοντας...

Φταίνε τα παιδιά που μεγάλωσαν μόνα τους επειδή οι γονείς δούλευαν τις καθημερινές, τα Σάββατα και τις Κυριακές; Τα παιδιά που διδάχτηκαν την αγωγή στο πεζοδρόμιο, επειδή οι έμποροι χρειάζονται τους γονείς 7 ημέρες και 7 νύχτες για ν' αυξήσουν τα κέρδη τους;

Μήπως εμείς δεν μεγαλώσαμε παιδιά για τα οποία είμαστε υπερήφανοι; Όμως εμείς δεν κρεμούσαμε τα κλειδιά του σπιτιού στο λαιμό τους για να μπου στο σπίτι μετά το σχολείο, ούτε τα αφήσαμε απροστάτευτα σε κακές παρέες για να μπλέξουν με συμμορίες. Δουλεύαμε, αλλά κανονίζαμε να είναι ο μπαμπάς ή καλύτερα η μητέρα στο σπίτι και ούτε κουβέντα ν' αφήσουμε μόνα τους τα παιδιά μας το Σαββατοκύριακο. Αλλά και για το γεγονός ότι οι γονείς θα αναγκαστούν να εργάζονται το 24ωρο φταίνε οι πολιτικοί, που αντί να νιαστούν για ένα ανθρώπινο μισθό, προσπαθούν να δημιουργήσουν νέες θέσεις εργασίας με μισθούς πείνας και το θεωρούν επίτευγμα!

### Είδε το φως η Φώφη μας;

Φαίνεται πως κάποιος με μυαλό στο ΚΙΝ.ΑΛ ψιθύρισε σ' αυτή της Φώφης μας ότι το κόμμα της θα βουλιάξει στις ευρωεκλογές αν συνεχίσει να είναι το δεκανίκι του Μητσοτάκη. Οπότε η Φώφη Γεννηματά, όρμησε ακάθεκτη εναντίον του Κυριάκου για τις δεξιές πολιτικές του και αυτός της υπενθύμισε ότι ήταν μέλος της κυβέρνησης Σαμαρά που εφάρμοσε αυτές τις δεξιές πολιτικές. Είναι άραγε μια ειλικρινής έκρηξη της Φώφης μας όταν επιτέλους είδε το φως το αληθινό, ή κάτι τρέχει στα γύφτικα;

### Γιατί φοβάται ο Μητσοτάκης

Αντί να αντιμετωπίσει τον πρωθυπουργό, Αλέξη Τσίπρα, ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης, Κυριάκος Μητσοτάκης, πιστεύει άραγε ότι με την διακαναλική συνέντευξή του έπεισε τους ανεγκέφαλους ιθαγενείς για την κρητική λεβεντιά του; Οχι βέβαια. Δήλωση δειλίας έκανε που δεν θα μπορέσει να ξεπλύνει ποτέ και γελοιοποιήθηκε με τα όσα είπε στη συνέντευξη για εργασιακές σχέσεις του 19ου αιώνα που θα επιβάλει αν εκλεγεί ποτέ πρωθυπουργός.

Αντίθετα, ο πρωθυπουργός, Αλέξης Τσίπρας, αλωνίζει την Ελλάδα και παίζει άνευ αντιπάλου στο πολιτικό πεδίο γεμίζοντας γήπεδα, πλατείες και δρόμους ακόμη από ενθουσιώδεις οπαδούς του. Η ζωή έχει διδάξει τον Τσίπρα πως μόνο με αγώνες κερδίζεις και τώρα αγωνίζεται ακούραστος για ένα θετικό αποτέλεσμα στις ευρωεκλογές, την ώρα που ο κακομαθημένος Κυριάκος Μητσοτάκης προσδοκεί πως θα νικήσει με την δύναμη τού... Μαρινάκη! 'Η μήπως με τις συμβουλές της Μαρέβα;

### Καλό!

**Έλληνας είναι αυτός που όταν οδηγάει βρίζει τους πεζούς και όταν περπατάει βρίζει τους οδηγούς**

### Ακόμη ένα:

- Πέρασε η ώρα...  
- Ήθελε τίποτα;